



అసెంబ్లీకి ఎమ్మెల్యేలు

తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు మంగళ వారం ప్రారంభమయ్యాయి. తొలి రోజు సమావేశాలకు అసెంబ్లీ, బోధ, ఆదిలాబాద్, భానాపూర్, కాగజీనగర్, ముఖోల్, నిర్మల్ ఎమ్మెల్యేలు కోవలక్కి, అనిల్ జాదవ్, పాయల్ శంకర్, వెడ్ల బొజ్జ, పాల్యాలు హాలీకబాబు, చామరావు వంటి మహాత్మ్యర్లతో హాజరయ్యారు.



నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

3 నిజామాబాద్ బుధవారం 24 జూలై 2024 ADILABAD NIRMAL



రైతులు అవస్థలు పడుతుంటే పాలాభిషేకాలా?

● జీఆర్ఎస్ పార్టీ అసాధారణ అందగా ఉంటుంది..
● రుణమాఫీ విషయంలో కాంగ్రెస్ సర్కారు విఫలమైంది..
● మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ఎదులాపురం, జూలై 23 : రైతులు రుణ మాఫీ విషయంలో అవస్థలు పడుతుంటే.. కాంగ్రెస్ నాయకులు పాలాభిషేకాలు చేసుకోవడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న మండిపడ్డారు. మంగళవారం పార్టీ కార్యాలయంలో రైతులు ఎదుర్కొంటున్న రుణమాఫీ ఇబ్బందులపై బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో చర్చా వేదిక నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రామన్న మాట్లాడుతూ.. రుణమాఫీ విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దగ్గర వైఖరి ప్రదర్శిస్తుందన్నారు. అన్నదాతలకు అందగా నిలవాలని మాజీ మంత్రి కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులు తప్పిపోయాయి నూచివారు. అన్నదాతలు వ్యవసాయ



రహదారిపై కాలనీవాసుల నిరసన

ఎదులాపురం, జూలై 23 : ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో ట్రైలర్ల కాలనీకి వెళ్లే రోడ్డు అడ్డంకులు ఏర్పాటు చేయడంపై రహదారిపై కాలనీవాసుల నిరసన తెలిపారు. ఈ రహదారి గుండానే అలమడుగు మండలం లోని కజ్జర్ల, పల్లి(బి), రురిపున గూడకు బస్సులతోపాటు ఇతర వాహనాలతో ప్రజలు రాకపోకలు సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు మాట్లాడుతూ.. ఈ రహదారి గుండా బస్సులు, ఆటోలు, నాగ మారిని పట్టివేయడం లేదని కాలనీవాసులు మండిపడుతున్నారు. మంగళవారం రహదారిపై నిరసన తెలిపి రోడ్డు మరమ్మత్తు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ రహదారి గుండానే అలమడుగు మండలం లోని కజ్జర్ల, పల్లి(బి), రురిపున గూడకు బస్సులతోపాటు ఇతర వాహనాలతో ప్రజలు రాకపోకలు సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు మాట్లాడుతూ.. ఈ రహదారి గుండా బస్సులు, ఆటోలు, నాగ మారిని పట్టివేయడం లేదని కాలనీవాసులు మండిపడుతున్నారు. మంగళవారం రహదారిపై నిరసన తెలిపి రోడ్డు మరమ్మత్తు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ రహదారి గుండానే అలమడుగు మండలం లోని కజ్జర్ల, పల్లి(బి), రురిపున గూడకు బస్సులతోపాటు ఇతర వాహనాలతో ప్రజలు రాకపోకలు సాగిస్తున్నారని తెలిపారు.



అందని రుణమాఫీ

కుంటూరు, జూలై 23 : మండల కేంద్రానికి చెందిన రైతు బోనగిరి నడివి రామలక్ష్మి కుంటూరు తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు నుంచి గతేడా జూన్ లో రూ. 41 వేల పంట రుణం తీసుకున్నారు. ఇది పడ్డతో రూ.55 వేల అయింది. ఇటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రుణమాఫీ పథకంలో ఈ గ్రామం వచ్చిన మొదటి జాబితాలో తన పేరు లేదు. వ్యవసాయ శాఖ వెబ్సైట్లో చూసుకోగా.. ఆన్లైన్లో తన ఆధార్ బదులు మరో రైతు

ముక్తా(కే) రాష్ట్రానికే తలమానికం

అసెంబ్లీకి వెళ్లే ముక్తా(కే)ను తెలంగాణకు తలమానికంగా నిలిపారని అసెంబ్లీలో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డి.బొత్తె కిరణులు ఇచ్చారు. కుడ్రం టీం అసెంబ్లీలో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ గ్రామీణ, ఆగ్గిని ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఓరియంటల్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అసెంబ్లీలో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డి.బొత్తె మాట్లాడుతూ.. ముక్తా(కే) గ్రామంలో చెత్త డ్రాగరా పర్తి కంపోస్టును తయారు చేసి ఆదాయాన్ని సంపాదిస్తు



అసెంబ్లీలో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డి.బొత్తెకు పర్తి కంపోస్టును అందజేస్తున్న గాడ్ల సుభాష్

రాజకీయ బడ్జెట్

కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పూర్తిగా రాజకీయ బడ్జెట్లా ఉంది. కేవలం అంకిత గారడీకే పరిమితం చేశారు. ఈ బడ్జెట్లో మరోసారి ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగింది. ఏపీకి రూ.16 వేల కోట్లు, బీహార్ కు రూ. 26 వేల కోట్లు కేటాయించిన కేంద్రం.. తెలంగాణకు గుండడున్నా వుంది. పార్లమెంట్ లో తెలంగాణ అస్తిత్వంపై ప్రశ్నించేవారు లేకపోవడంపై అన్యాయం జరుగుతున్నది. బీఆర్ఎస్ మాత్రమే తెలంగాణ సమస్యలను ప్రశ్నిస్తుంది. విద్యావ్యవస్థ, గ్రామీణాభివృద్ధి, పరిశ్రమలపై కేంద్రం నీళ్లు చల్లింది. ప్రాంతీయ శక్తి బలంగా ఉంటేనే హక్కులు సాధించుకుంటాం. తెలంగాణ ఎంపీలు కేంద్ర మంత్రులను రావాల్సిన నిధులు, ప్రాజెక్టులను ఎందుకు ప్రశ్నించడం లేదు.

- మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న



కరుణించని కేంద్రం

సింట్రిల్ బడ్జెట్ లో తెలంగాణ ఊసే లేదు..

● రాష్ట్రానికి పైసా కూడా విధిల్లని మోదీ సర్కారు ● సింగరేణి కార్మికులకు ఐటీ మినహాయింపు లేవు ● పెండింగ్ లోనే ఆర్డూర్-ఆదిలాబాద్ రైల్వే లైన్ ● సీసీబి, హైదరాబాద్-నాగపూర్ కారిడార్ ఏర్పాటు వాయిదా పడినట్లు.. ● గంపెడాలకు పెట్టుకున్న ఉప్పుడి జిల్లా వాసులకు మిగిలింది నిరాసే..

మందిరాల ప్రతినిధి/ఆదిలాబాద్, జూలై 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేంద్ర ప్రభుత్వం 2024-25 సంవత్సరానికి గాను ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు ఒక్క పైసా కూడా ఇవ్వలేదు. కేంద్ర మంత్రి నిర్మల్ బడ్జెట్ ప్రసంగంలో అసలు తెలంగాణ ప్రస్తావన రాలేదు. కేంద్ర మంత్రి లా సీతారామన్ రూ.48.20 లక్షల కోట్లతో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో మనకు పైసా విధిల్లేదు. దీంతో ఎప్పటిలాగే కేంద్ర బడ్జెట్ పై గంపెడాలకు పెట్టుకున్న రాష్ట్ర ప్రజలు, ఉప్పుడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావాసులకు మరోసారి నిరాసే మిగిలింది. ప్రతిసారి కొన్ని రాష్ట్రాలతో బడ్జెట్ ను పరిమితం చేసే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈసారి కూడా అదే చేసింది. మిశ్ర పక్షాలను రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, బీహార్ రాష్ట్రాలకు భారీ కేటాయింపులు చేసింది. బడ్జెట్ సామ్యం మొత్తాన్ని బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాలు, మిశ్ర పక్షాలను రాష్ట్రాలతో ఊడ్చి పట్టింది. ఇక ఉప్పుడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో విజ్ఞాన పేరుతో ఉన్న పెండింగ్ విషయం ఈసారి మరమ్మత్తు చేయాలని లేదా నూతన రోడ్డు వేయాలని కోరారు.

మోదీ సర్కార్ ఉందని, అందుకే కార్మికుల సంక్షేమాన్ని బట్టి చూడడం లేదనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పారిశ్రామిక ప్రాంతంగా ఉత్తర, దక్షిణ భారతదేశానికి రవాణా మార్గాలకు ఉన్న మందిరాల మీదు రైల్వే రవాణాను మెరుగుపరచాల్సి ఉంది. ఈ మేరకు రైల్వే హాబీగిల్ ను పెంచే నూతన ఆర్ఎఫ్ బిలు, అండర్ బ్రిడ్జిలు పెంచే రోడ్డు రవాణా సౌకర్యాన్ని మెరుగుపరచాలనే డిమాండ్ ఎప్పుటి సుందో ఉంది. కానీ.. ఈసారి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ విషయాన్ని పరిగణించలేదు. ఇక జిల్లా నుంచి వెళ్తున్న జాతీయ రహదారులు సహజ అటవీ, పర్యావరణ అనుకూలత లేక అనేక గ్రామాలలో రోడ్డు లేవు. కొటపల్లి, వేమనపల్లి, నన్నారం, వెన్నూర్, అసెంబ్లీ బస్ స్టాండ్ వంటి గ్రామాలలో రోడ్డు లేక జనాలు అవస్థలు పడుతున్నారు. ఈసారి బడ్జెట్ లో ఈ రోడ్డు నిర్మాణానికి కావాల్సిన అనుమతుల విషయంలో కేంద్రం చొరవ చూపుతుందనుకుంటే అది జరగలేదు.

మంజూరు చేసింది. నిర్మాణ వ్యయం రూ.3771 కోట్లు భారీగా అవుతుండడంతో తక్కువ ఖర్చుతో ఆర్డూర్ లైన్ ను ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చింది. ఆదిలాబాద్ నుంచి నిర్మల్ మీదుగా ఆర్డూర్ వరకు లైన్ వేస్తే అక్కడి నుంచి నిజామాబాద్ మీదుగా హైదరాబాద్ కు రైలులో పోయే అవకాశాలున్నాయి. దీంతో 2017 బడ్జెట్ లో ఆదిలాబాద్-ఆర్డూర్ లైన్ కు మంజూరు అందింది. లైన్ సర్వే నిర్వహించిన అధికారులు రూ.2990 కోట్లు ఖర్చవుతాయని అంచనాలు వేశారు. ఈ రైల్వే లైన్ కేంద్రం నిధులు కేటాయిస్తుందని జిల్లావాసులు ప్రతి బడ్జెట్ లో ఎదురు చూస్తున్న నిరాసే కలుగుతుంది. ఈ బడ్జెట్ లో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఈ రైల్వే లైన్ విషయంలో ఉసిక్తరైతు.

సీసీబి ఊసే లేదు..

మాతవడిన ఆదిలాబాద్ సిమెంట్ పరిశ్రమను పునః ప్రారంభించడానికి అన్ని అవకాశాలున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వం మాత్రం కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతుంది. ప్రస్తుతం సిమెంట్ రంగానికి మంచి డిమాండ్ ఉండగా పరిశ్రమ ప్రారంభానికి అన్ని సౌకర్యాలు ఉన్నాయి. జాతీయ రహదారి 44కు సమీపంలో పరిశ్రమ భూములు, సిమెంట్ ను తరలించడానికి ఆదిలాబాద్ నుంచి రైలు, మహారాష్ట్ర పాటు ఇతర ఉత్పాదక రాష్ట్రాలకు రోడ్డు మార్గం ఉంది. 772 ఎకరాల భూములు, 170 ఎకరాల్లో టోన్ పిప్, 48 మిలి

అనిమిది మంది ఎంపీలు పం చేస్తున్నారు..

కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ నుంచి రాష్ట్రంలో అనిమిది మంది ఎంపీలు, ఇద్దరు మంత్రులు ఉన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధుల విషయంలో వీరు ఏం చేస్తున్నట్లు, బీజేపీ ఎంపీలకు కేంద్ర ప్రాజెక్టులు, నిధుల మంజూరు, సమస్యలపై అవగాహన లేకపోవడం, కాంగ్రెస్ ఎంపీలు పార్లమెంట్ లో నిధులు మంజూరు విషయంలో మాట్లాడకపోవడంతో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగింది. గతంలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు పార్లమెంట్ లో గోమెట్టి సమస్యలపై పరిష్కారానికి కృషి చేశారు. కేంద్ర పరిధిలో పెండింగ్ లో ఉన్న ఆర్డూర్, ఆదిలాబాద్ రైల్వే లైన్, ఎయిర్ పోర్ట్, సిమెంట్ పరిశ్రమ, హైదరాబాద్-నాగపూర్ ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్, ఇతర అంశాలను బడ్జెట్ లో ప్రస్తావించకపోవడం బీజేపీ ప్రభుత్వ వివక్షకు నిదర్శనం. - అనిల్ జాదవ్, ఎమ్మెల్యే, బోధ.

తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం

కుంటూరు, జూలై 23 : తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి బీజేపీ తరఫున అనిమిది మంది ఎంపీలు గెలుపొందారు. రాష్ట్రానికి ఉప్పుడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు నిధులు తెస్తారనుకుంటే మొండికేయి చూపారు. అధికారం చేతిలో ఉంది. అభివృద్ధి చేసే సత్తా ఉంది కూడా ఏమి తేకపోవడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఉప్పుడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావాసులు రెండు సార్లు బీజేపీ ఎంపీలను గెలిపించినా ఒరిగింది శూన్యం.

కంటూరు, జూలై 23 : తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి బీజేపీ తరఫున అనిమిది మంది ఎంపీలు గెలుపొందారు. రాష్ట్రానికి ఉప్పుడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు నిధులు తెస్తారనుకుంటే మొండికేయి చూపారు. అధికారం చేతిలో ఉంది. అభివృద్ధి చేసే సత్తా ఉంది కూడా ఏమి తేకపోవడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఉప్పుడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావాసులు రెండు సార్లు బీజేపీ ఎంపీలను గెలిపించినా ఒరిగింది శూన్యం.

- అనిల్ జాదవ్, ఎమ్మెల్యే, బోధ.

- వెంకటేశ్ కలెక్టర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా వ్యంగి ప్రెసిడెంట్, నిర్మల్.



కేటీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మొక్కలు నాటుతున్న మాజీ సర్పంచ్ మినాక్షి గ్రామస్థులు(ఫైల్)

ముక్తా(కే) వాసులు నా హృదయంలో సదా ఉంటారు

యేటా తన పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని మొక్కలు నాటి రక్షిస్తున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని, మీకు చాలా ధన్యవాదాలు అంటూ మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వ్యంగి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. ముక్తా(కే) గ్రామస్థులు తన హృదయంలో చిరస్థాయిగా ఉంటారని, తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా యేటా మొక్కలు నాటి వంద శాతం రక్షిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి మొక్కను కాపాడినందుకు మీకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు అంటూ ట్వీట్ చేశారు. ఐదేళ్లలో నాటి 10 వేల మొక్కలు నేడు ఏబదిగా ఉన్నాయో నాడు-నేడు ఫాటోలను పెట్టి ట్వీట్ చేసినందుకు మాజీ సర్పంచ్ గాడ్ల మినాక్షి గ్రామస్థులను అభినందనలు తెలిపారు.